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ІННОВАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ НАВЧАННЯ 

 

Сучасний освітній простір переживає значні зміни під впливом інноваційних 

технологій. Варто зазначити, що одночасно з цим змінився і сам студент. Станом  

на сьогодні, так зване покоління «Z» складає майже чверть всього населення планети 

(23 %) [1]. 

Представники покоління «Z» взаємодіють зі світом на принципово іншому рів-

ні, не розділяючи життя в мережі Інтернет і поза нею. Враховуючи психологічні особ-

ливості сучасної молоді, які описав американський дитячий психолог Ш. Постник-

Гудвін, зокрема такі як залежність від Інтернету і надання пріоритету віртуальному 

світу перед фізичним [2, с. 96–97], інноваційні технології необхідно впроваджувати в 

освітній процес для підвищення ефективності навчання молодого покоління. Окрім 

того, впровадження інноваційних технологій в освіту робить процес навчання більш 

доступним, персоналізованим та інклюзивним, а також забезпечує автономність нав-

чання, яка є вкрай важливою для студента сьогодення [3, с. 4–5]. 

Інноваційними технологічними рішеннями, які сьогодні застосовуються або  

розглядаються для застосування у світовій освітній практиці є: гібридне та дистан-

ційне навчання, імерсивне навчання (доповнена реальність і віртуальна реальність), 

використання штучного інтелекту, гейміфікація, симуляційні ігри, використання под-

кастів з експертами у обраній професійні сфері, віртуальні тури, віртуальні маніпуля-

ції (використовуються для дослідження математичних концепцій), 3D-друк, навча-

льна робототехніка, навчальні платформи (TED-Ed, Coursera тощо) [3, с. 9].  

Дослідження показують, що гібридне навчання має високий рівень позитивного 

впливу на академічні досягнення [4]. Використання доповненої реальності в навчаль-

ному процесі покращує ставлення студентів до занять, підвищує інтерес, задоволення 

від вивчення предмету, а також академічну успішність [5]. Використання віртуальної 

реальності в навчанні сприяло когнітивній активності студентів, заохочувало студен-

тів вчитися шляхом самостійного дослідження питань, допомогло зрозуміти складні 

та абстракті питання, а також забезпечило персоналізоване та адаптоване середовище 
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навчання, особливо для студентів, що мають труднощі у засвоєнні інформації, триво-

жні розлади та психічні захворювання [6]. Гейміфікація може підвищити мотивацію 

та залученість студентів, що призводить до покращення результатів навчання з різних 

предметів, зокрема у математиці, інженерії, соціальних науках та бізнесі [7]. Подка-

сти показали ефективність як освітні матеріали, що використовуються як доповнення 

до традиційних методів навчання [8]. Віртуальні тури можуть бути особливо корис-

ними в предметах, які вимагають просторового розуміння або історичного контексту 

(наприклад, історія та географія), а також позитивно впливати на розвиток критич-

ного мислення [9]. Віртуальні маніпуляції, зокрема в математичній освіті, продемон-

стрували позитивний вплив на успішність студентів, мотивацію продовжувати вирі-

шувати математичні завдання, покращення креативності і збільшення кількості різ-

номанітних рішень до завдань [10].  

Таким чином, можна зробити висновок про те, що зазначені інноваційні техно-

логії демонструють значний потенціал у покращенні освітнього досвіду та результа-

тів у різних дисциплінах. Дані технології також можуть бути дієвими інструментами 

в освіті молодого покоління, зокрема покоління «Z», і заслуговують на широке впро-

вадження в Україні. 
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Свідоцтво про внесення суб’єкта видавничої справи  

до державного реєстру видавців, виготовників  

і розповсюджувачів видавничої продукції 

Серія ДК № 7669 від 20.09.2022 

 

Наукове електронне мережеве видання 


